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Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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NÁZEV PRÁCE

Způsoby identifikace nadaného žáka s dvojí výjimečností

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.
VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Diplomová práce se zabývá procesem identifikace nadaného žáka s dvojí vyjímečností na 1. stupni dvou vybraných základních škol. 

Teoretická východiska jsou zpracována na základě informací z českých i zahraničních zdrojů. Výzkumné šetření je předloženo v 

designu případové studie. Autorka realizovala hloubkové rozhovory. Propojení získaných poznatků o sledovaných žácích od 

jednotlivých respondentek je poněkud nepřehledné. Text práce je velmi rozsáhlý, některé pasáže teoretické části se vzhledem ke 

výzkumnému problému jeví jako nadbytečné. Analýza dat i následná diskuze výsledků však splňují základní metodologické 

požadavky. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Objasněte, jak jste získala a vyhodnocovala informace od školní psycholožky. Jak lze rozumět výsledkům kvalitativního šetření: 

"většina respondentek"… s. 94. Komentujte, jak výběr respondentů mohl ovlivnit celkové výsledky výzkumného šetření. 
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